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Tururu-Ceara, 13 de março de 2023 

a d Cêmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ata _da _06º Sess
1 
°
1 

tuª de 202112024 presidida pelo senhor Vereador, Pedro Ordmána da legsa ra ' • h v d G 
AI 'd F'lho Presidente e secretariado pelo sen or erea or eorge Santana de me1 a 1 , · d ê d d de Almeida Gomes, 1º secretario, realizada aos 13 (treze) dias o m_ ~ e março o 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de :ururu, 
situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, _Ceara, através d~ hvro ~e 
presença registrou-se O comparecimento dos se~umtes vereador~s. Antõ~10 
Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Dam1an~ Edna ~a Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhaes Rodngues, George_de 
Almeida Gomes Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida 
Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número_ legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secr~tano, qu~ndo 
então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após venficar o q~orum 
legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, o senhor pres1~ente 
Pedro Santana colocou em plenário para que o Presidente da UVC, usasse a tr~buna 
antes do expediente, a qual foi aprovado por unanimidade. Fazendo uso da tnbuna 
o presidente da UVC, convidou os senhores vereadores para se fazerem presentes 
para a Eleição do Presidente da União dos Vereadores no dia 18 de março do ano 
2023. Inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior e a ata 
da Sessão Extraordinária, colocadas em votação no plenário e aprovadas por 
unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matéria: Requerimento nº 
009/2023, requer da secretaria de infraestrutura a capina e a retirada da poda das 
árvores em todas as n.tas do bairro do Alto da Paz. Colocado em discursão, em 
votação, aprovado por unanimidade, Requerimento nº 01 O, requer dos secretários 
de infraestrutura o conserto do chafariz da localidade de água preta. Colocado em 
discursão, em votação, aprovado por unanimidade. Foi verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, em seguida 
foi lido o Projeto de Lei nº 006/2023, inclui no calendário oficial do município de 
Tururu o dia 19 de junho em comemoração a emancipação política-administrativa do 
município e da outras providências. Com o parecer da Comissão de Justiça e 
Redação e a Comissão de Orçamento e Finança, em seguida colocados em 
discursão, o vereador Francisco Gláucio, fala sobre a data que se é comemorado o 
aniversário do município, 2 de agosto, analisando a lei estadual onde foi promulgado 
o di_a que o município foi emancipado, 19 de junho de 1987. Que seja no correto mês 
de Junho, sua d~ta de emancipação, e solicita a votação do projeto para que seja 
aprovado e enviado para a sanção do executivo. Em seguida em votação, sendo 
todos aprovados por unanimidade, não havendo matéria a ser deliberada declarou 
aberta a tribuna. A vereadora Damiana Edna faz a leitura do seu ofíci~ onde foi 
~olicita_d~ e a~gariado a doação de bens, com~ veículos, móveis e equipamentos de 
mform~t1c~, Junta!llente ao superintendente Dr.Marcílio, ciente da política de 
transm1ssao grat_u,_ta de be~s móveis praticada pela superintendência do ministério 
da fa~enda. Soh~1ta a· a~smatura do prefeito Dr.Bernardo com urgência, para o 
recebimento de tais doaçoes para o município. Vereadora Rosevania Machado fala 
sobre a cobrança de seu distrito de Cemoaba onde por conta das chuvas o~rreu 
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uma danificação nas estradas, na qual já solicitou o secretário de infraestrutura, para 
que leve as máquinas e faça a reforma adequada, assim possibilitando o translado 
dos cidadãos. Vereador George Gomes, expressa seu agradecimento ao Dr. 
Bernardo, sobre a questão da agricultura do município e ao projeto de mecanização 
agrícola. Vereador Cezanildo, ressalta o projeto de lei que foi aprovado para o dia do 
evangelho, que limita o gasto para a comemoração, e solicita uma mudança em 
quanto a isso. Destaca também os problemas das localidades, a respeito da ponte 
de mulungu e todos os Santos com o propósito de que seja feito uma drenagem dá 
água que passa por cima da estrada e não venha ocasionar buracos futuramente, 
esperando assim que o pedido seja repassado para o prefeito. A palavra com o 
vereador Gláucio, ressalta que foi solicitado ao deputado federal Roberto Monteiro o 
recursos pra passagem molhada do gavião e a localidade de serrote, atrelado a esse 
pedido de recurso fizeram um requerimento para também o prefeito Dr.Bernardo, 
que seja feito essa passagem sobre o rio entres as localidades. Vereador César 
finaliza com o pedido de limpeza do bairro alto da paz. O presidente comunicou a 
próxima sessão ordinária, será no dia 20/03/2023, em seguida agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1º 
secretari? a fazer a lav_ratura da ata, eu George de Almeida Gomes, providencie e 
subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 13 dias do mês de março do ano de 2023. 
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